

周口天立学校小记者作品选登

地球保卫战

小记者:李肇玄 三(2)班

几亿年以后,外星生物入侵地球,人类奋力反抗,但还是以失败告终,开始逃亡地下。人类派出精英小队去消灭外星生物的母体,但没有一个人回来。

终于人类研制出了激光坦克、能量炮等高科技武器。

人类再一次和外星生物奋力战斗。终于,这一次人类打败了外星生物,再一次在陆地上生存。

突然有一天,在人类松懈的时候,外星生物再次进攻地球,打了人类一个措手不及。人类再一次和外星生物发生战争,但这一次外星生物更加凶猛,又把人类打败了。

科学家提议把火星当作人类新的居住地,向火星进发。于是,人类坐着宇宙飞船飞向火星,并在火星上安居乐业。很快,火星就像地球一样美丽了。

(辅导老师:李蒙蒙)



小记者:杨茗茹 一(1)班

那次玩得真高兴

小记者:彭瑜喆 三(2)班

有一次我们与老师一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏,给我留下了深刻印象。

游戏开始了,一名同学扮演老鹰,我们扮演小鸡,老师扮演小鸡的妈妈。老鹰一会儿跑到这儿,一会儿又跑到那儿,一直想捉住小鸡。鸡妈妈张开翅膀,保护自己的孩子。小鸡都跟着妈妈,这里躲,那里闪。老鹰心急如焚,始终无法得手,他不断思索着如何才能抓到小鸡。过了一会儿,老鹰看准时机,又展开了新一轮追逐。

鸡妈妈挡住了老鹰的攻击,但老鹰又突然转向右边,成功冲破鸡妈妈的防线。小鸡们惊慌失措、四处逃窜,其中一只小鸡由于迟了几步,被老鹰抓住了,突然上课铃响了。

同学们依依不舍地结束了游戏,陆续回到了座位上准备上课。

(辅导老师:李蒙蒙)

我的书屋我的港湾

小记者:张智贤 四(1)班

书籍是人类智慧的源泉,它如同清泉,滋润我们的心田;它如同明灯,照亮我们前行的路途;它如同飞翔的翅膀,带领我们穿越知识的海洋。读书可以让我们的视野更加开阔,读书可以让我们的情感更加丰富,读书可以陶冶我们的情操。让我们一起拥抱书籍,开启智慧的大门,迎接更加美好的未来!

读书是一种享受,它可以让我们的心灵得到滋润、思想得到升华。读书可以开阔我们的眼界,让我们更加深入地了解这个世界。

我的书柜里摆满了各种各样的书,它们是我宝贵的精神财富。我有许多童话故事书和关于探索世界的冒险故事书,这些书不仅让我感到愉悦,更让我对未来充满了期待。

我喜欢坐在书屋里读书,这里是我思考的地方。每当我翻开那些厚重的书本,就像打开了一扇通向未知世界的大门,让我充满无限遐想。

我有一本书,名叫《保姆蟒》。这本书讲述了一名猎人带回来一个“保姆”——一条蟒蛇。虽然这个保姆不是人类,但它有感情、有爱心。它为了照顾猎人的儿子,最终因饥饿而死去。这个故事让我深深地感觉到动物是人类的朋友,我们应该尊重它们、爱护它们。

我的书屋是我最喜欢的地方,它陪伴我度过了无数个日日夜夜。在这里,我可以静静地读书,感受清风拂面,听到鸟儿歌唱。每当我疲惫时,书屋就像一位好朋友,给我温暖和力量。我相信,只要有书屋的陪伴,我就能克服困难,迎接更美好的明天。

在书屋里,我不仅读了许多名著,也感受到了大自然的美妙。每当我翻开书本,仿佛闻到花香草香,听到鸟鸣虫噪。

书屋是我心灵的港湾,它让我在繁忙的学习中找到片刻的宁静。

(辅导老师:周琳琳)

快乐的记忆

小记者:程熙茗 三(2)班

我最开心的事是暑假里和爸爸、妈妈、哥哥一起去北戴河玩儿。在那里,我看到了蔚蓝的天空、美丽的白云、金色的沙滩、辽阔的大海。

来到北戴河的第一天,我迫不及待地跳进海水里,海水清清凉凉,让人心旷神怡。我不小心尝了一口海水,原来是咸咸的,但这并没影响我们在海里尽情畅游,享受海浪的冲击和海水的拥

抱。

第二天,我们在沙滩上画画、捡贝壳,还在海边荡秋千。

第三天一大早,我们就起床去葡萄岛赶海了,收获了很多的皮皮虾、贝壳和小螃蟹,非常开心。

这次旅游玩得真高兴啊!

(辅导老师:李蒙蒙)



小记者:孔子铭 四(4)班

本版组稿 孙关鑫